
Megoldás. Jelöljük az ellenállásokat az ábrán látható bet¶kkel! Az E ellenállás végpontjai ekvipoten
iálisak, ezen

az ellenálláson tehát nem folyik áram, így az áramkörb®l eltávolítható.

Ekkor A, B, C és D sorosan kap
solt ellenállásokká válnak, ered®jük R1 = 4R. Ugyan
sak sorosan kap
solttá válik

F és G, ezek ered®je R2 = 2R. R1 és R2 viszont párhuzamos kap
solt ellenállások, ered®jük
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I és J soros ered®je R4 = 2R, ami R3-mal párhuzamosan kap
solva helyettesíthet® egy
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nagyságú ellenállással.

R5 sorosan kap
solódik H-hoz és K-hoz, ered®jük tehát

R6 = 2R+
4

5
R =

14

5
R.

M és L soros ered®je R7 = 2R, ami R6-tal párhuzamos hap
solásban
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nagyságú ered®vel helyettesíthet®.

R8 és az S jel¶ ellenállás sorosan van kap
solva, ered®jük
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ez párhuzamosan köt®dik O, P és Q soros ered®jével, R10 = 3R-rel, tehát helyettesíthet® egy
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nagyságú ellenállással.

Végül R11 és N soros ered®je
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ennyi tehát a feladatban szerepl® kap
solás ered® ellenállása a körökkel jelölt két végpont között.
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